
6 ήμερη στη Φλωρεντία του Νότου
Λετσε - Οτράντο - Στερνάτια - Καλημέρα - Κορλιάνο - Maria de Leucas- Καλλίπολη -Tάραντας Ματέρα

Οστούνι - Λοκοροτόντο - Αλμπερομπέλο - Άγιος Νικόλας Μπάρι - Polignano a mare
12-16 Απριλίου

1η Ημέρα: Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Μπρίντιζι – Λέτσε
Η εκδρομή μας ξεκινά από την Κέρκυρα με πλοίο προς την Ηγουμενίτσα. Από εκεί, επιβιβαζόμαστε στο πλοίο των
14:00 για Μπρίντιζι. Με την άφιξή μας στο Μπρίντιζι το βράδυ, μεταφερόμαστε στο Λέτσε, τη «Φλωρεντία του
Νότου». Κατά την άφιξή μας στο Λέτσε, τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας Hilton Garden Inn 4* και
απολαμβάνουμε τη διανυκτέρευσή μας.

2η Ημέρα: Περιήγηση στο Λέτσε – Ελληνόφωνα Χωριά της Grecia Salentina
Ξεκινάμε τη μέρα μας με μια πρωινή ξενάγηση στο Λέτσε, την πόλη με την εντυπωσιακή μπαρόκ αρχιτεκτονική.
Θα επισκεφθούμε την Πλατεία του Αγίου Ορόντιου, τον καθεδρικό ναό και το Ρωμαϊκό Θέατρο. Στη συνέχεια,
κατευθυνόμαστε στο Οτράντο, όπου θα δούμε τον καθεδρικό ναό με το περίφημο ψηφιδωτό και το κάστρο της
πόλης. Ακολουθούν τα ελληνόφωνα χωριά της Grecia Salentina. Στη Στερνατία, θα δούμε την παραδοσιακή
αρχιτεκτονική και θα ακούσουμε τη διάλεκτο Γκρίκο. Στην Καλημέρα, θα γνωρίσουμε την ελληνική παράδοση που
ζει ακόμα, και στο Κοριλιάνο, θα απολαύσουμε την ζεστή φιλοξενία και την αυθεντική τοπική κουζίνα.
Επιστροφή στο Λέτσε για ελεύθερο χρόνο και δείπνο. Διανυκτερευση.

3η Ημέρα: Santa Maria di Leuca – Καλλίπολη – Λέτσε
Αναχωρούμε το πρωί για το Santa Maria di Leuca, το νοτιότερο άκρο της Απουλίας, όπου συναντώνται το Ιόνιο
και η Αδριατική Θάλασσα. Επισκεπτόμαστε τη Βασιλική της Παναγίας de Finibus Terrae, έναν σημαντικό
θρησκευτικό προορισμό, και απολαμβάνουμε τη θέα από τον φάρο της περιοχής. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για
την Καλλίπολη, μια πανέμορφη παραλιακή πόλη χτισμένη σε νησάκι, όπου θα εξερευνήσουμε την παλιά πόλη και
τα ιστορικά της μνημεία. Επιστροφή στο Λέτσε για ελεύθερο χρόνο και δείπνο. Διανυκτερευση.

4η Ημέρα: Τάραντας – Ματέρα – Λέτσε
Το πρωί ξεκινάμε με επίσκεψη στον Τάραντα, την αρχαία ελληνική αποικία, όπου θα δούμε τον Ναό του
Ποσειδώνα και θα περιηγηθούμε στο Αρχαιολογικό Μουσείο. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη Ματέρα, την
πόλη των Σασί, που είναι παγκόσμιο μνημείο της UNESCO. Εδώ θα θαυμάσουμε τα λαξευμένα σπίτια και τις
εκκλησίες που δημιουργούν ένα μοναδικό τοπίο. Επιστροφή στο Λέτσε για ελεύθερο χρόνο και δείπνο.
Διανυκτερευση.

5η Ημέρα: Ostuni – Locorotondo – Αλμπερομπέλο – Μπάρι – Polignano a Mare – Μπρίντιζι
Η ημέρα ξεκινά με επίσκεψη στη Λευκή Πόλη, την Ostuni, γνωστή για τα λευκά σπίτια της. Στη συνέχεια,
αναχωρούμε για το Locorotondo, ένα από τα πιο όμορφα και γραφικά χωριά της Απουλίας, και συνεχίζουμε για το
Αλμπερομπέλο, με τα χαρακτηριστικά Trulli, τα παραδοσιακά κυκλικά σπίτια της περιοχής. Επισκεπτόμαστε το
Μπάρι και τον Ναό του Αγίου Νικολάου, που θεωρείται σημαντικό θρησκευτικό μνημείο για την Ορθόδοξη
Εκκλησία και τους χριστιανούς επισκέπτες. Ακολούθως, πηγαίνουμε στο Polignano a Mare, μια πόλη χτισμένη
πάνω σε βράχια, με καταπληκτική θέα στην Αδριατική. Τέλος, επιστρέφουμε το βράδυ στο Μπρίντιζι για να
επιβιβαστούμε στο πλοίο της επιστροφής.

6η Ημέρα: Άφιξη στην Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα
Η τελευταία μας μέρα ξεκινά με την άφιξή μας στην Ηγουμενίτσα το πρωί. Από εκεί, επιστρέφουμε στην Κέρκυρα,
ολοκληρώνοντας ένα αξέχαστο ταξίδι γεμάτο όμορφες εμπειρίες και αναμνήσεις από τη Νότια Ιταλία.
Περιλαμβάνονται:
▪️Εισιτήρια πλοίων ▪️Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου ▪️Ξενοδοχέιο Hilton Garden Inn 4* με πρωινό στο κέντρο
του Λέτσε ▪️Συνοδός ▪️Καμπίνα ΑΒ2 εσωτερική δίκλινη
Δεν περιλαμβάνονται:
▪️Είσοδοι σε μουσεία, Αρχαιολογικούς χώρους ▪️Ποτά & φαγητά ▪️ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ▪️Φόρος διανυκτέρευσης 2€ το
άτομο ανά νύχτα πληρώνεται κατευθείαν στο ξενοδοχείο και Είσοδοι στις πόλεις

                                      545€/ατ. σε δίκλινο δωμάτιο & σε δίκλινη Καμπίνα | Ηγουμενίτσα
(-10€)

  Κρατήσεις: 6956644572
www.travelco.gr
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